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Jegyzőkönyv 

 
Készült a B.-A.-Z. Megyei Természetjáró Szövetség elnökségi ülésén 2022. november 8-án a 
Szövetség hivatalos helyiségében. 

Jelen voltak: a mellékelt jelenléti ív szerint 

Bernáth Marietta: Köszöntötte az elnökségi tagokat. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte 
Kispataki Csabát. Ismertette a napirendi pontokat, amellyel a megjelentek egyetértettek.  

Napirendi pontok: 
1./ B.-A.-Z. megyei turistautak 2022. évi elvégzett felújítási munkái 
2./ Mikulástúra 
3./ 2023. évi kiemelt szövetségi programok (Évnyitó túra, Népek Tavasza, Szlovák-magyar 
Természetbarát Találkozó stb.) 
4./ Egyebek 
 

1. napirendi pont: B.-A.-Z. megyei turistautak 2022. évi elvégzett felújítási munkái 

Makár Richárd: A B.-A.-Z. megyei turistautak 2022. évi felújítására a B.-A.-Z. Megyei 
Természetjáró Szövetség S22_02 azonosítószám alatt kötött szerződést a Magyar 
Természetjáró Szövetséggel. A szerződés szerint 242,13 km jelzett gyalogos turistaút 
esetében a turistajelzések teljes körű felújítását kellett elvégezni. 12,67 km távon pedig meg 
kellett szüntetni a jelzéseket. A készre jelentés határideje 2022.10.31. volt, míg az elvégzett 
munkák ellenőrzésének határideje 2022.11.10.  

A felújítást vállaló egyesületekkel, szakosztályokkal történt egyeztetést, megállapodást 
követően a Miskolci Vasutas Sport Club Természetjáró Szakosztályának útjelző festői 23 út 
jelzéseit újították fel 57 km hosszon és 4 út jelzéseit törölték 1,9 km távon. 

A Bükki Fiatalok Természetjáró Egyesülete 29 út jelzéseit újította fel 117 km távon és 8 út 
jelzését törölte 10,6 km távon. 

A Magyarországi Tisztasági Nagykövet Egyesület 2 út jelzését újította fel 18 km távon. 1 út 
feladásra került járhatósági problémák miatt.  

A Bükk 900 Természetbarát Egyesület 1 út jelzéseinek a felújítását végezte el 3,0 km hosszon, 
míg egy 800 m-es turistaút jelzéseinek felújítását feladták kapacitás problémák miatt. 

A Hegyre Fel Természetbarát Egyesület (HFTE) előzetes egyeztetés során 8 turistaút 
jelzéseinek felújítását vállalta 44,79 km távon, azonban kapacitás problémák miatt az 
egyesület elállt a munkavégzéstől.  
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A 44,79 km hosszú útvonalból az MVSC természetjárói szeptember - október hónapban a 
Jósvafő - Szelcepuszta - Derenk - Szádvártól keletre az OKT K sáv és Z sáv elágazásig terjedő 
szakaszon újították fel az OKT K sáv és a helyenként azzal fonódó jelzéseket 17,21 km távon.  

A Szendrő Városi Sport Klub Természetjáró Szakosztálya előzetes egyeztetés során 5 turistaút 
jelzéseinek felújítását vállalta 16,28 km távon. Az idei év felújítási munkái megkezdésének 
azonban feltétele volt az előző évi felújítási munka hibáinak kijavítása, melyet a szakosztály 
nem végzett el, így a 16,28 km munkavégzésére nem kötött szerződést a megyei 
Természetjáró Szövetség a szakosztállyal. 

Mindösszesen 195,6 km távon újultak meg a jelzések B.-A.-Z. megyében. Legnagyobb részben 
a Gömör-Tornai-karszton, Zempléni-hegységben, az Alföldi Kéktúra útvonalán. Kisebb részben 
pedig a Bükk területén. 

Az előzetes ellenőrzések valamennyi útvonal bejárásával és a bejárásokról készített GPS 
trackek felvételével, fotókkal alátámasztva és a hibákat jegyzőkönyvben rögzítve a megyei 
Szövetség elvégezte és a Magyar Természetjáró Szövetség részére további ellenőrzés céljából 
átadta. 
20 felújított út esetében az ellenőrzések kisebb hibákat tapasztaltak, melyekről az érintett 
útjelző vezetők minden esetben értesítésre kerültek. A hibák nagy részét az útjelzők 
időközben már javították, vagy a következő évi jelzésfestés felújítási munkákat megelőző 
időpontig javítják. 
 
8/2022. sz. határozat: A B.-A.-Z. Megyei Természetjáró Szövetség elnöksége egyhangúlag 
elfogadta a B.-A.-Z. megyei turistautak 2022. évi elvégzett felújítási munkáiról szóló 
beszámolót. 

2. napirendi pont: Mikulástúra  

Bernáth Marietta: A megyei Természetjáró Szövetség kiemelt eseménynaptárában december 
3-i időponttal szerepel a miskolci általános és középiskolások részére minden évben 
megrendezésre kerülő és több 100 fő érdeklődésére számot tartó rendezvény. Pályázati 
támogatás sajnos nincs és a Miskolc Városi Diáksport Szövetség (MVDSZ) is pénzügyi 
forráshiánnyal küzd az utóbbi időszakban jelentősen megváltozott gazdasági környezet miatt, 
így nem tudja támogatni a rendezvényt. A 2021/2022 tanév szervezett diáktúráira az MVDSZ 
korábban 45.000 Ft összeget biztosított, ebből tudunk a Mikulástúra költségeire fordítani. A 
Mikulástúra útvonala meg van, a játékos feladatok összeállítását Németh Gyuláné (MVSC) és 
Fejér Ildikó (MHTE) vállalták. Az ellenőrző pontokon az MVSC természetjárói vállaltak pontőri 
feladatokat. Bartók Julianna (MVSC) apró ajándékok készítését vállalta saját költségén, mellyel 
a rendezvényt szeretné támogatni. 
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3. napirendi pont: 2023. évi kiemelt szövetségi programok (Évnyitó túra, Népek Tavasza, 
Szlovák-magyar Természetbarát Találkozó stb.) 

Bernáth Marietta: A korábbi évek hagyományait követve a tagszervezetek által kiválasztott 
saját kiemelt egyesületi / szakosztályi programjai, a Magyar Természetjáró Szövetség kiemelt 
eseményei, valamint a Megyei Természetjáró Szövetség nagyrendezvényei szerepelnek a 
kiemelt eseménynaptárban. 
Az elnökség tagjai részletesen megvitatták a 2023. évi Népek tavasza teljesítménytúra és / 
vagy emléktúrák kérdéskört.  
Az elmúlt időszak pozitív túrázói visszajelzései alapján 2023-ban is meghirdetésre kerülnek 
02.18-04.11. időszakban a Népek tavasza egyéni teljesítésű emléktúrák. 03.15-én 
tagegyesületek túravezetőinek közreműködésével vezetett emléktúrákat is tart a Szövetség. 
 
A 2023. évi kiemelt megyei eseménynaptár csak szövetségi, ill. szövetségi és tagszervezeti 
szervezési támogatottsággal tervezett programjai: 
2023. január 7. Évnyitó túra a Miskolci Helyiipari Természetbarát Szövetséggel közösen 
szervezve, a résztvevő tag egyesületek csillagtúra program ajánlataival. 
2023.02.18. - 2023.04.11. Népek tavasza egyéni teljesítésű emléktúrák (Korábbi években 
szerzett pozitív tapasztalatok és a résztvevők kérése alapján.) 
2023. március 15. Népek tavasza Petőfi / Jókai vezetett emléktúrák 
2023. április 22. XVI. Nagy-Milic Szlovák-magyar Természetjáró Találkozó. (Időpont szlovák 
partnerek kéréséhez igazított.)  
2023. május 19. B.-A.-Z. Megyei Természetjáró rendes Közgyűlése 
2023. szeptember 1. B.-A.-Z. Megyei Természetjáró tisztújító Közgyűlése 
2023. december 2. Mikulástúra 
A tagszervezetek 2023. évi kiemelt eseményei időpontjainak megkérése folyamatban.  
A Magyar Természetjáró Szövetség jövő évi kiemelt programjait is a későbbiekben teszi közzé. 
 
9/2022. sz. határozat: A B.-A.-Z. Megyei természetjáró Szövetség elnöksége egyhangúlag 
elfogadta a 2023. évi kiemelt megyei eseménynaptár csak szövetségi, ill. szövetségi és 
tagszervezeti szervezési támogatottsággal tervezett programjainak időpontját. 

 
4. napirendi pont: Egyebek 

Bernáth Marietta:  
Több tárgy nem lévén bezárta az ülést. 

k.m.f. 

        Bernáth Marietta 
                  elnök 
 

A jegyzőkönyvet Kispataki Csaba vezette. 


